ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ Β΄ ΤΕΤΡΑΜΗΝΟΥ.
Μάθημα : Τεχνολογία επικοινωνιών, Τάξη : ΒΤΕΧΝ1
Ημερομηνία : 12/3/2008, Χρόνος διαγωνίσματος : 45 λεπτά
Ονοματεπώνυμο :
ΘΕΜΑΤΑ.
1.) Δίνονται οι εξής φράσεις : Διαμόρφωση κατά πλάτος, τυπικό ραδιοκύμα, τυπικό ηχητικό κύμα, Διαμόρφωση συχνότητας. Τοποθετείστε τις παραπάνω φράσεις κατάλληλα στα παρακάτω σχήματα.
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Τυπικό ραδιοκύμα.
Διαμόρφωση κατά πλάτος.
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Διαμόρφωση συχνότητας.
Τυπικό ηχητικό κύμα.
(8 μονάδες)

2.) Τι είναι ηλεκτρικό κύκλωμα; Δώστε ένα σχέδιο κυκλώματος.
(3 μονάδες)

Απάντηση : Ένα ηλεκτρικό κύκλωμα (electrical circuit) είναι το κλειστό μονοπάτι που ακολουθούν τα ηλεκτρόνια, από την πηγή, δια μέσου ενός αγωγού και μιας συσκευής καταναλώσεως ή λήψεως. Για παράδειγμα, ένα κύκλωμα ηλεκτρικού φακού περιλαμβάνει τη μπαταρία (πηγή), το χάλκινι σύρμα (αγωγό), το λαμπάκι και το διακόπτη.
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3.) Αναφέρετε τα μέρη από τα οποία αποτελείται ένα σύστημα ηλεκτρονικής επικοινωνίας και δώστε μια σύντομη περιγραφή αυτών καθώς και ένα παράδειγμα.
(5 μονάδες)

Απάντηση : Ένα βασικό υπόδειγμα ηλεκτρονικής επικοινωνίας αποτελείται απλά από ένα πομπό, το δίαυλο μεταδόσεως και το δέκτη. 1) Ο πομπός μεταδόσεως (transmitter) στέλνει το μήνυμα. 2) Ο δίαυλος (κανάλι) μεταδόσεως (transmission channel) το μεταφέρει. Ο δέκτης (receiver) το προσλαμβάνει. Παράδειγμα κατά την διάρκεια μιας τηλεφωνικής επικοινωνίας, η φωνή σου στέλνεται από το μικρόφωνο του τηλεφώνου σου (πομπός) μέσω ενός σύρματος (δίαυλος μεταδόσεως) στο ακουστικό ενός άλλου τηλεφώνου (δέκτης).
4.) Ποιες από τις παρακάτω φράσεις είναι σωστές (Σ) και ποιες λάθος (Λ) ;

· Συχνότητα είναι ο χρόνος που απαιτείται για ένα κύκλο. Λ
· Η ροή ελεύθερων ηλεκτρονίων δημιουργεί το ηλεκτρικό ρεύμα. Σ
· Οι ατμοσφαιρικοί δίαυλοι μεταδόσεως, μεταφέρουν πληροφορίες χρησιμοποιώντας καλώδιο ή κάποιο άλλο είδος συνδέσεως μεταξύ αποστολέα και δέκτη. Λ
· Το πλάτος ενός κύματος εκφράζει την δύναμη του κύματος. Σ
 (4 μονάδες)
